

收入分配改革方案有望10月出台

正征集部级官员意见,曾两次上报国务院未获通过

据《经济参考报》报道 在历时8年的争议后,收入分配体制改革总体方案有望在今年10月推出。据悉,国家发改委已经完成了《方案》初稿的起草工作,目前正在深入征求部级以上官员对《方案》的意见。

收入分配体制改革总体方案的起草工作于2004年启动,由发改委具体负责。2010年初和2011年12月,发改委两次将方案上报国务院,但均未通过。据透露,《方案》共

涉及十大问题,包括居民收入在国民收入分配中的比重、工资正常增长和最低工资标准、国有资本经营预算与收益分享制度、公共资源出让收益的全民共享机制、高收入者的税收调节、国有企业金融机构高管人员薪酬管理以及公务员津贴补贴和事业单位绩效工资等。

中国已成全球贫富两极分化最严重的国家之一。数据表明,中国社会贫富差距由改革开放初期的4.5:1扩大到目前的接近13:

1,收入分配改革刻不容缓。但收入分配改革方案难产,最大原因在于它牵涉到了各种利益的博弈。而在这些利益群体中,收入分配改革利剑所指的以贪腐官员为代表的权贵利益群体、以垄断企业为代表的垄断利益群体和以房地产业、资源行业为代表的地产和资源利益群体,这三大公认既得利益群体拥有着巨大的政治活动能量和社会影响力,他们阻挠改革的推进,扭曲公共政策的公平和公正,最终造成收入分配制度改革的“空

有楼梯响,不见人下楼”。

收入分配问题,归根到底是民生问题,要实现分配公平,单单靠提高最低工资标准、调整个税起征点这样的小打小闹,已经毫无意义。

有关专家认为,要想在收入分配制度改革上有所突破,就必须敢于正视制度弊病,破除既得利益群体的阻力,从制度上遏制权力寻租、垄断经营和官商勾结等行为,推进收入分配制度实质性改革。

广州公安局副局长严重违纪被查

何靖或因涉嫌买官卖官,数名派出所所长牵涉其中

综合《羊城晚报》

广州市纪委有关负责人证实,广州市公安局党委副书记、副局长何靖涉嫌严重违纪,目前正接受调查。据知情人士透露,何靖被调查一事,可能与买官卖官有关。这名前不久才表态要深挖欺行霸市“保护伞”的公安局副局长,大概没有料到会成为“被挖伞”的对象。



何靖(资料图片)

法医出身,逐步走上领导岗位

何靖,出生于1957年,广东德庆人,研究生学历,二级警监警衔。

在广州警界,何靖的晋升过程显得比较特别。据透露,市公安局的领导大多是搞刑侦出身,而何靖却是从一名普通的法医一步步走上来。

1984年,何靖从广州医学院毕业,在(原)花县公安局担任法医。此后16年,一直在花都任职。1993年至1999年期间,何靖任职花都市委常委、政法委书记,花都公安局党委书记、局长。2000年至2002年期间,何靖任职增城市市委常委、政法委副书记,公安局党委书记、局长。2003年至2005年11月,何靖任职白云区区委常委、区公安分局党委书记、局长。

2005年11月14日,广州市政府常务会议决定任命何靖为市公安局副局长。关于何靖,坊间还流传着一个未经证实的“段子”。据说何靖当法医时,有一次协助抓捕案犯,未料到一下车手枪就走火,将案犯打死了,直接立了功,从此事业平步青云。

警并亲自动手刨挖被埋群众。他在担任的多个领导岗位期间,所在单位也屡获殊荣。2008年4月6日,一名半裸女子吊挂在东风东路一栋住宅楼11楼至12楼之间的横梁上,后被证实已身亡。事后,死者被证实为香港亚洲电视艺员谭静。当时有媒体报道称:广州市公安局副局长何靖表示,经初步调查,死者身份怀疑是性工作者,从现场的证据看,她有可能是自杀身亡。由于当时网络上关于谭静的演员、模特身份已经明确,广州警方还在发出“死者是性工作者”的信息,这篇报道给广州市公安局和何靖本人带来了很大压力。

据曾在白云分局与何靖共事的民警介绍,何靖在性格方面脾气很大,喜欢拍桌子发火。知情人称,其后期坐上领导岗位后,主管办公室和宣传工作,由于他曾在刑侦部门工作,因此对刑侦案件报道把控非常严,对此不少媒体人也颇有微词。

接受调查,或涉嫌买官卖官

实际上,作为广州市公安局新闻发言

人的何靖,至少已经有2个多月没有出现于公众视野。今年6月初,何靖出现在广州市“三打”专题访谈节目中接受媒体采访。细心人发现,这是他最后一次在媒体露面。对于广州将如何进一步推进打击欺行霸市工作,何靖当场表态要深挖“保护伞”。

8月12日下午,广州市公安局就“8·11”劫持女童案召开新闻发布会,作为市公安局新闻发言人的何靖并未出现在发布会现场。据了解,何靖在8月10日就被相关部门带走,就在他被调查的3个小时内,市公安局白云分局及其下属各派出所,先后有20多名相关人员被带走协助调查。何靖涉案的相关人员多数与其之前任职的白云分局有关,截至目前仍有数名派出所所长牵涉其中。

据知情人称,8月15日零时许,有多名调查人员曾在何靖的黑色别克小轿车内进行搜证。目前,该车仍然停放在广州市公安局地下车库。另有一不愿透露姓名的人士向记者表示,何靖可能涉嫌买官卖官。

我国拟修改民诉法 遏制恶意、虚假诉讼

据新华社电 夫妻双方打离婚官司,一方发现另一方已通过另外的诉讼将财产转移。恶意诉讼、虚假诉讼在司法实践中越来越多,利用诉讼侵害第三人利益的情形也越来越多。27日提请全国人大常委会审议的关于修改民事诉讼法的决定草案,增加了对案外被侵害人的救济渠道。

草案规定,因不能归责于本人的事由未参加诉讼,但有证据证明发生法律效力的判决、裁定、调解书的部分或者全部内容错误,损害其民事权益的,可以自知道或者应当知道其权益受到损害之日起6个月内,向作出该判决、裁定、调解书的法院提起诉讼。法院经审理,诉讼请求成立的,应当改变或者撤销原判决、裁定、调解书;诉讼请求不成立的,驳回诉讼请求。与申请再审相比,草案有利于案外人通过正当司法途径保护合法权益。

北大称经调查核实 院长未奸淫服务员

据新华社电 北京大学新闻中心27日举行媒体通气会,北大纪委监察室专门调查组负责人对“邹恒甫微博”所涉内容调查核实工作的进展情况向媒体进行了通报。

据介绍,8月22日,北京大学纪委监察室成立专门调查组,针对“邹恒甫微博”所涉及的内容,即“北大院长在梦桃源北大医疗室吃饭时只要看到漂亮服务员就必然下手把她们奸淫,北大教授系主任也不例外。除了邹恒甫,北大淫棍太多”,制定了调查核实方案。

北大纪委调查组负责人说,从调查核实情况来看,调查组收到的电子邮件和电话中,没有任何涉及“邹恒甫微博”所述内容举报。接受访谈的梦桃源餐厅全部68位工作人员中,没有任何人反映自己曾遭受到或听说有同事曾遭受到“邹恒甫微博”反映的情况。

湖南女官员豪赌 作弊赢12万被免职

据新华社电 湖南株洲市工商局26日宣布,对被人举报在豪赌中用“魔术牌”出“老千”(赌博作弊)的醴陵市工商局12315投诉中心主任邹熙玲给予免职并立案调查。

近日,有人举报称,7月27日下午至次日凌晨3时左右,醴陵市工商局12315投诉中心主任邹熙玲与另外3名“牌友”在一家酒店客房内豪赌时,用带上特殊眼镜可从背面看牌的“魔术牌”出“老千”,“一吃三”赢走了12万元。此事连日来引起舆论哗然。8月26日晚,株洲市工商局决定,对被举报“豪赌”且“出老千”的邹熙玲给予免职并展开调查。

辽宁凤城市委书记疑卷款2亿离境

当地称其出事已久,市委书记职位已由市长接任

星报综合报道 近日,有网络传言称辽宁省凤城市市委书记王国强卷款2亿离境,记者针对此事致电凤城市政府请求核实信息,有工作人员表示,王国强早就“出事”了,现在市委书记的位子空着。

但对于“出事”具体指的是什么,工作人员不愿解释,只说王国强很早就已

不在位。记者昨日上午检索凤城市政府网站,发现“领导风采”的“中共凤城市委领导”栏中没有市委书记的信息,最上一栏为市委副书记、市长马延春的照片。

凤城市政府网站上关于王国强最近的消息,是一篇市委书记王国强走访敬老院的简讯,刊发时间为今年1月13日。

记者昨晚最新获悉,昨日,凤城市召开领导干部大会,丹东市委宣布任命马延春为凤城市新一任市委书记。据了解,辽宁省委于8月14日研究决定,调整马延春为中共凤城市委书记。丹东市委副书记李树军在大会上指出,市委书记的调整对凤城当前各项工作及今后长远发展,都将产生重大影响。